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Pa3noxuTe Ha MHOXUTENN MHOTOYNEH

a. (26anna) 12x%+ 9x3z2 — 3x3y* — 8y?x3 — 6222 + 2y°©

6. (36anna) a?+b?>—2ab+a—b-—2
(3 6anna) Kycok cnnaBa meau c osioBom nmeeT maccy 60kr n coaepxut 60% onosa. CKONbKO YNCTOM
megu cneayet Ao6aBUTb K 3TOMY CnJlaBy, YTobbl coaepkaHne onoBa B Hem coctasmao 40%?
(4 6anna) [Ba newexoaa BbIWAM OAHOBPEMEHHO U3 cBOMX cen A u B HaBcTpeuy apyr gpyry. MNocne
BCTpeun nepsbiit wen 50 muHYT Ao cena B, a BTopoit wen 18 muHyT Ao cena A. CKOIbKO MUHYT OHU
WM Ao BCTpeun?
(3 6anna) buccekTpuca yrna npu BepLUMHE TPEYro/ibHMKa nepecekaeT ocHoBaHMe nog yriom 73°, a
BUcceKTpmucy 04HOro 13 yraoB NPy OCHOBaHMUK noa yrnom 58°. HanguTe yribl TpeyronbHMKa.
(4 6anna) B AKHM KH = 12, HM =9, MK = 18. Yepe3 Touky A, nexauwyto Ha ctopoHe HM,
nposeseH nepneHAMKYNAp K buccektpuce £M, nepecekatowmin ctopoHy KM B Touke C, M
nepneHAnKynsap K buccektpuce £H, nepecekaowmin ctopoHy KH B Touke B. B Kakom OTHOLWIEHUMU
TouKa A penut ctopoHy HM, ecnn KC = 2KB.
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Pa3noxuTe Ha MHOXMUTENN MHOTOYNEH

a. (26anna) 12x°%—9x3z2 — 3x3y* + 8y?x3 — 6y?2z2 — 2y°®

6. (36anna) a’?+b?>+2ab—a—b—2
(3 6anna) Cnnas cepebpa c 300TOM coaepKuUT 40% 30n0Ta. CKONbKO HYXHO A06aBUTbL 30/10Ta K
CANTKY cniaBa Becom 10 Kr, 4Tobbl B 06pa3oBaBLLIEMCA HOBOM ch/laBe 30/10Ta cTano 80%?
(4 6anna) [jBa newexoaa BbIWAM O4HOBPEMEHHO U3 CBOMX cen A u B HaBcTpeuy apyr gpyry. MNocne
BCTPeYM nepsbii Wwen 45 muHyT Ao cena B, a BTopoit wen 20 muHyT Ao cena A. CKO/IbKO MUHYT OHU
AW A0 BCTpeun?
(3 6anna) BbicoTa, npoBeaeHHaa K ocHoBaHuio AABC, obpa3syeT ¢ 6OKOBbIMW CTOPOHAMMU YI/bl,
pasHbie 19° u 43°. Haitn yrabl AABC.
(4 6anna) B AKHM KH =12, HM =7, MK = 17. Yepe3 Touky A, nexauyto Ha ctopoHe HK,
nposeseH nepneHAMKYnAp K buccektpuce 24K, nepecekatowmin ctopoHy KM B TOouke B, u
nepneHAnKynsap K buccektpuce £H, nepeceKkatowmit ctropoHy MH B Touke C. B KaKkom OTHOLWIEHUMU
TouKa A penut ctopoHy HK, echmu MC = 0,5MB.



